

Степанова, О. Праздник Ивана Купала в Челнах: горожане просят вернуть его поближе к природе. – Текст: непосредственный, электронный / О. Степанова // Челнинские известия. – 2022. – №50 (15 июля). – С. 20. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/prazdnik-ivana-kupala-v-chelnakh-gorozhane-prosyat-vernut-ego-poblizhe-k-prirode> (07.07.2022)

Праздник Ивана Купала в Челнах: горожане просят вернуть его поближе к природе

[Ольга Степанова](#), [7 июля 2022 - 13:21](#)

3

Впервые в этом году народно-обрядовый праздник Ивана Купала прошел на набережной Габдуллы Тукая, в пос. ГЭС. Впечатления оказались неоднозначными

Было приятно от того, что сохранены народные славянские традиции в обрядах. При этом впечатление портило то, что по своей сути природный праздник проходил не на траве и земле, а на брусчатке набережной. Напрашивается смена локации. Челнинцы поделились воспоминаниями о том, как раньше проходил праздник.

«В городе не хватает природы – немного дикой, первозданной, тем более, на Ивана Купалу. Нам нравилось, когда праздник проходил на берегу Мелекески, у колокольного моста. Хотелось бы его проводить либо на прежнем месте, либо на новом месте, но без городского антуража», - высказала мнение Ольга Токарева.